В соответствии со статьями 39.15, 39.18 Земельного Кодекса Российской Федерации от 25.10.2001 года № 136-ФЗ Администрация города Бердска информирует о возможном предоставлении в собственность земельного участка  для индивидуального жилищного строительства.
В течение 30 дней со дня опубликования и размещения извещения на официальном сайте администрации города Бердска (www.berdsk.nso.ru), а так же на официальном сайте Российской Федерации (www.torgi.gov.ru) о возможном предоставлении земельного  участка в собственность для индивидуального жилищного строительства, заинтересованные лица в праве подать заявления о намерении участвовать в аукционе по продаже земельного участка для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: Новосибирская область, г Бердск, ул Чернышевского, 9, кадастровый номер  54:32:010511:296, общей площадью 618,0 кв.м., категория земель – земли населенных пунктов.
Заявления подаются в письменной форме лично, либо через законного представителя по доверенности, а также на электронный адрес управления земельных отношений (uzoberdsk@mail.ru). Заявление, поданное через эл.адрес управления земельных отношений, должно быть подписано ЭЦП заявителя.
Прием заявлений в соответствии со ст.39.18 Земельного Кодекса РФ производится в каб.№9 администрации города Бердска в приемные дни (вторник, четверг с 8-00 до 12-00 часов) по адресу: г.Бердск, ул.М.Горького, 9, с 16.11.2023 года по 15.12.2023 года (контактное лицо: Мархамова Анна Михайловна, тел.: 8 (383)2-91-00). 
Ознакомиться со схемой размещения земельного участка  можно в управлении земельных отношений администрации города Бердска в дни и часы, установленные для приема заявлений или на сайте администрации города Бердска www.berdsk.nso.ru в разделе аренда земли https://berdsk.nso.ru/page/3818.
Принятие решения о предоставлении земельного участка производится по истечении 30 дней со дня опубликования и размещения  настоящего извещения.
